Fen Bilimleri Dersi 2. dönem 1. yazılı örnek soruları
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[image: image1.png]Ali Emre ve Huseyin Sefa kardesler evde
i resimler bulup, bir
poster hazilamak istemektedirler.

ikiz kardesler asagidaki resimlerden
hangisini posterlerine yapistinirlarsa
hata yapmis olor olurlar?
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[image: image3.jpg]'OGRENCI DEGERLENDIRME FORMU

Neler ogrendim? | Mitoz bolunmenin eseysiz,
aremenin temelini
olusturdugunu

Ogrendiklerimden | Patatesin boltnerek

hangilerini ilging | uremesini, denizanasinin
buldum? tomurcuklanarak aremesini,

meneksenin yejetatif

uremesini

Hangi konuyu
tekrar etmeliyim?
Degerlendirme formunu yukaridaki gibi
dolduran égrenci, bos biraktigi yere hangi
yazmalidir?
A) Vejetatif tremeyi
8) Bolunerek aremeyi
C) Tomurcuklanarak tremeyi
D)Eseysiz treme cesitlerinin hepsini
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[image: image4.jpg]TEATAY

Resimde 6glenada gergeklesen ureme sekli
verilmistir.

Bu iireme sekli asagidakilerden hangisinde de
gerceklesir?
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Bir sure

sonrg

n aldigi bir bitki
inii yukaridaki gibi yetistiriyor.
bunu yapmasinda

) Ayni kalitsal yapiya sahip bitki tarlerini daha izl
retmek

B) Farkli kalitsal yapiya sahip daha dayaniki bitki
dretmek

C) Bitkinin kromozom sayisini degistirmel

D) Bitkinin farkli 6zellikler kazanip veriminin
artmasini sadlamak
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[image: image6.jpg]Yukaridaki tabloda tarama sekline gore eseysiz
tireme cesitlerd ile ilgili bilgi verilmistir.

A) Yeni olusan canli ana canli le birlikte ya da ayr
olarak yasayabilir.

B)Canlinin eksik kisimlarini yeniden olusturarak
dremesidir.

C)Omurgasiz hayvanlarda gerceklesir.

kok, gévde, yaprak gibi kismlanndan
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[image: image7.jpg]A) Hangileri vejetatif dremistir?

B) Hangileri rejenerasyonla rer?
C) Hangileri bolunerek urer?

D) Hangileri tomurcuklanarak trer?
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kopan kismin

tamamilanmasiylal
gerceklesen
Greme seklidir.

Olcan, hazirladig bilgi kartinda “2" fle
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[image: image9.png]Sekilde amip ve hidranin iiremesi verilmisti
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Asagidaki durumlardan hangisi bu canlilar-
dan yalniz birinde gériiliir?

A) Eseysiz Ureyebilme

B) Ana canli e olusan yeni bireyin birbirine ben-
zemesi

) Olusan yeni bireyin belli bir buyaklage ulas-
tiktan sonra Uremesi

D) Olusan yeni bireyin belirl bir sure ana canli-
ya bagi kalarak yasayabilmesi
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Öğretmen fen ve teknoloji dersinde sınıfa filizlenmiş (çillenmiş) patates ve sıcak bir ortamda yeşil yaprakları oluşmuş kuru soğan getiriyor. Öğretmenin soğan ve patatesi derse getirmesinin amacı aşağıdakilerden hangisi olamaz?

a. Eşeysiz üremeyi günlük hayatla ilişkilendirmek

b. Bitkilerin kısımlarından yeni bir bitki gelişeceğini göstermek

c. Vejetatif üremeye örnek göstermek

d. Hamurun mayalanmasındaki üreme şeklinin patates ve soğanın üreme şekli ile aynı olduğunu göstermek
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 13.

Yansıyan ışın ile düz ayna arasındaki açı 60 ise gelme açısı kaç derecedir?
a. 30

b. 15

c. 60

d. 90

14. 
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isn





 

 

Yukarıdaki şekilde bir düz aynaya gelen ışın ,normal ve yansıyan ışın gösterilmiştir.
Şekildeki alfa açısı 45 derece olursa beta açısı kaç derece olur?
 

 

 

a. 20 derece 

b. 45 derece 

c. 25 derce 

d. 30 derece
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Emre @ Ses bir engelle kargllasrsa

Ceyda

Yanki olayt sesin yansimasi
sonucu olusur.

Nisa






Ses ile ilgili öğrencilerin görüşleri şekildeki gibidir. Hangi öğrenciler ses ile ilgili doğru bilgiye sahiptir?

a. Emre-Ceyda

b. Ceyda-Nisa

c. Emre-Nisa

d. Ceyda-Nisa-Emre

16.
 Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

I.Sesi soğuran maddeler,sesi yansıtmaz.

II. Sesi yansıtan maddeler,sesi geçirmez.

III. Sesi soğuran maddeler,sesi geçirmez.

a. I ve II

b. II ve III

c. I ve III

d. I,II ve III
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[image: image14.png]Yumurtiayarak Dogurarak
cogalanlar cogalanlar
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Didem hayvanlann cogalma sekl
posteri hazrliyor.

Didem’in posterinde nasil bir degi
yapilirsa poster hatasiz olur?

A) Fok ile yarasa yer degistirmeli
B) Yarasa ile penguen yer degistirmeli
€) Penguen ile kurbaga yer degistirmeli
D) Ordek ile kopek yer degistirmeli
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[image: image15.png]Karanhk
{

hafta gegmesine ragmen tohumun
i gozlemliyor.

ipek tohumunun gimlenmesi icin asagidakile:
den hangisini yapmasina gerek yoktur?

A) Duzenegi aydinlik bir ortama tasimali

B) Duzenekten kapagi gkartmali

©) Sicakli
artirmal

D) Pamugu islatmali

gimlenme igin uygun bi sicakliga kada
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[image: image16.jpg]§ Yumurta ile cogalir.

5 Yavrusuna bakar.
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raldr
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Profil &zellikleri verilen canlilinin profil
resmi asagidakilerden hangisi

olmahdir?
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[image: image17.jpg]Artik beni kim
koruyacak.
Dokulduler
birer birer...

Gicegin aglayarak yoklugundan
ya%(lnd@ kismi asagidakilerden
hangisidir?

A)Tag yaprak B)Canak yaprak
C)Polen D)Cicek sap1
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[image: image18.jpg]rengarenk
igekler kokuy3

CICEK
Kus ve arinin konusmalarina neden
olan cicegin hangi kismidir?

A)Canak yaprak
B)Polen keseleri
C)Tag yaprak
D)Yumurtahk




22. 
[image: image19.jpg]>
T

Yukarida kelebege ait baskalasim evreler
gérulmektedir.

Bu karisik halde verilen baskalasim

evrelerin diizgiin sekilde siralamas

asagidakilerden hangisinde verilmistir?
A)1-2-3-4

B)3-2-4-1
C)3-2-1-4
D)2-1-3-
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[image: image20.jpg]Ahmet, pazardan
i¢ dollenme

i¢ gelisme gegiren|

bir canli alirmisin.

Yemek yapacagim

Asuman hanim mutfakta yemek yapar-
ken eksiginin oldugunu fark ediyor
disari gikan esine siparisini veriyor.

Buna gore Ahmet bey asagidakilerden

hangisini alirsa siparis amacina uygun
Imaz?

A;inek B;Koyun
C)Keci D)Tavuk
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Şenol Hoca Elvan’a sınıfımızdaki hayvanların üremeleri ile ilgili sınıfa sunum yapmasını söylemiş ve Elvanda hayvanları göstererek aşağıdaki cümleleri kullanmıştır.Buna göre hangi cümle hatalıdır?

a. Akvaryumumuzdaki balıklar yumurtayla çoğalır ve dış döllenme görülür.

b. Şu gördüğünüz kuşumuz yumurtayla çoğalır ve iç döllenme görülür.

c. Bu su kaplumbağamızda dış döllenme görülür ve yavru bakımı vardır.

d. Doğurarak çoğalan hayvana örnek verebilmem için sınıfımıza Hamster almalıyız!
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[image: image22.png]Yumurta ile spermin birlesmes ile olusan yapiya zigot
denir.
. Anne karninda 22 haftalik bebege embriyo denir.

Yarasa yumurtlayarak gogalir.

Gigekli bitkilerin Greme organi cigektir.

Erkek organdaki polenlerin disicik tepesine tasinmasi-






Yukarıdaki ifadelerin kaç tanesi doğrudur?

a. 1

b. 2

c. 3

d. 4
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[image: image23.png]Derya, arastirma ddevi igin asagidaki arag
ve gereglerin hepsini kullanarak sinifta bir
deney yapacaktrr.

Iginde nemli pamuk
olan bardaklar

Bezelye tohumlar £8°  //

Cam fanus //

Derya, bu arastirmasinda hangi soruya
cevap aramaktadir?

A) Isik alan tohumlar, karaniiktaki tohumlardan
daha gabuk gimlenir mi?

B) Sicakiik, bezelye tohumlarinin gimlenmesini
geciktirir mi?

C) Bezelye tohumiar, diger bitki tohumlarin-
dan daha gabuk byar mu?

D) Ortamdaki su miktari gimlenmeyi etkiler mi?
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[image: image24.png]Tabloda iki canlinin iireme ve gelisme 6zel-
likleri verilmistir.

QZELLIKLER| 10 carak mi | Baskalagim
CANLILAR cog gegirir mi?
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Asagidaki resimlerden hangisi e canlist
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